

**Повідомлення про оприлюднення проекту
документа державного планування та Звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту
документу державного планування «Детального плану території офісно-складсько-виробничих
будівель і споруд на масиві «Мануфактура» в с. Рославичі Феодосіївської сільської об'єднаної
територіальної громади Обухівського району Київської області»**

На виконання статті 12 та 13 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», з метою одержання та врахування зауважень та пропозицій громадськості в рамках громадського обговорення в процесі стратегічної екологічної оцінки, Феодосіївська сільська об'єднана територіальна громада інформує:

1. Повна назва документа державного планування місцевого рівня (містобудівна документація) та стислий зміст: «Детальний план території офісно-складсько-виробничих будівель і споруд на масиві «Мануфактура» в с. Рославичі Феодосіївської сільської об'єднаної територіальної громади Обухівського району Київської області». Є видом містобудівної документації на місцевому рівні, призначеної для обґрунтування розташування та експлуатації об'єкту, забудови та іншого використання території населеного пункту. Детальний плани визначають планувальну організацію і розвиток частини території та містобудівні умови та обмеження забудови в межах території проектування.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: Феодосіївська сільська об'єднана територіальна громада.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

а) дата початку та строки здійснення процедури: 30.04.2021 р.

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо): пропозиції приймаються у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, ім'я та по батькові, місця проживання, особистим підписом заявника і повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил.

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань: в зв'язку з обов'язковим виконанням заходів, які запобігають поширенню COVID-19 - не передбачається проведення громадських слухань;

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування (за наявності) та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:

з проектом документу державного планування можливо ознайомитись на офіційному веб-порталі Феодосіївської сільської об'єднаної територіальної громади (<http://www.feodosiivska.gromada.gov.ua>), а також в приміщенні за адресою: 08173, с. Ходосівка, вул. Панаса Мирного, 2 протягом 30 днів з дня оприлюднення цього повідомлення.

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій: Феодосіївська сільська об'єднана територіальна громада за адресою: 08173, с. Ходосівка, вул. Панаса Мирного, 2.

Електронна адреса: hodosivkarada@ukr.net

Строк: з 30.04.2021 р. по 30.05.2021 р.;

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: Феодосіївська сільська об'єднана територіальна громада, на офіційному веб-сайті <http://www.feodosiivska.gromada.gov.ua>, а також за адресою: 08173, с. Ходосівка, вул. Панаса Мирного, 2.

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування: зважаючи на географічне положення села Рославичі Київської області транскордонні наслідки реалізації проекту документу «Детальний план території офісно-складсько-виробничих будівель і споруд на масиві «Мануфактура» в с. Рославичі Феодосіївської сільської об'єднаної територіальної громади Обухівського району Київської області» для довкілля, у тому числі здоров'я населення, не очікуються.

Сільський голова



М. Л. Пянчук



**ФЕОДОСІЙСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ОБУХІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

08173, с. Ходосівка, вул. П. Мирного, 2 тел. (044) 228-97-86
E-mail: hodosivkarada@ukr.net

30.04.2021 № 192/01/04/21

На № _____ від _____

ПОВІДОМЛЕННЯ

Відповідно до Законів України "Про регулювання містобудівної діяльності" (зі змінами), "Про стратегічну екологічну оцінку", та постанови КМУ № 555 від 25 травня 2011 року "Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських та державних інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні" (зі змінами) Феодосіївська сільська рада повідомляє про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у містобудівній документації - детального плану території офісно – складсько – виробничих будівель і споруд на масиві "Мануфактура" в с. Рославичі Феодосіївської громади Київської області за рахунок земель власників на проектній площі – 11,7729 га.

Замовник проектної документації – Феодосіївська сільська рада, платник: власники земельних ділянок. Генпроектувальник - ФОП, сертифікований архітектор Науменко Павло Олександрович (кваліфікаційний сертифікат архітектора серії АА № 002895 від 12.05.2016 р.). Підставою для розробки містобудівної документації є рішення Рославичівської сільської ради № 1096 - XLIX - VII від 23.09.2020 року.

Ознайомитись із містобудівною документацією можна протягом місяця, з дня оголошення початку процедури на веб-сайті сільської ради: <http://www.feodosiivska.gromada.gov.ua> та в приміщенні Феодосіївської сільської ради за адресою: 08173, с. Ходосівка, вул. П. Мирного, 2, Обухівського району, Київської області з обов'язковим виконанням заходів, які запобігають поширенню COVID-19.

Довідки за телефонами: (044) 228-97-86.

Протягом місяця з **30.04.2021** р. по **30.05.2021** р. з дня оголошення початку процедури громадських слухань на веб-сайті приймаються письмові пропозиції та зауваження, які повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил щодо містобудівної документації.

Електронна адреса: hodosivkarada@ukr.net.

Сільський голова

М. Л. Пянчук